

Tisztelt Polgármester Úr, tisztelt Képviselő Testület!

Azzal a kéréssel fordulok Önökhöz, hogy továbbra is támogathatnának szíveskedjenek az aszófői Dallamvilág Gyermek Musical Egyesületet.

Az idei évben is megyénk határát átlépve, a magunk módján vittük hírét településünknek, nagy öröm számunkra, hogy Aszófő nevét még több helyen megismerik.

Köszönjük szépen, hogy a 2015-ös évben is támogattak minket!

Egy rövid beszámolóval szeretném igazolni, hogy mire fordítottuk a támogatásként kapott 80.000.Ft-ot.

- Árvák karácsonya c. zenés játékunk zenei alapjainak elkészítése 140.000 Ft-ba került így az Önöktől kapott támogatás nagy részét ennek elkészítésére fordítottuk. (60.000.- Ft-ot) A zenés játék nagy sikert aratott, Aszófőn teltház előtt mutathattuk be s már van felkérés más településekről is, hogy az Adventi időszakban újra bemutassuk.
- A fennmaradó 20.000.-Ft-ot a működésünkhöz szükséges dolgokra költöttük írható Cd lemezeket vásároltunk.

A jelenleg 10 tagú csapat 2015-ben az ország több településén is fellépett, mindenhol nagy sikerrel. Összesen 26 alkalommal léptek színpadra a gyerekek. Nagy öröm számunkra, hogy jótékonysági fellépésekre is hívnak bennünket, így szerepeltünk:

Tihanyi Óvoda születésnapja  
Paksi Rekreációs Kp – nyugdíjas búcsúztató  
Agárd Rendőr tábor fogyatékos fiatalok  
Lakótelep születésnapja (B.füred)  
Szent Benedek Gimnázium szalagavatója  
Balatonakali Óvoda születésnapja  
Költészet napja Balatonfüred Koffe/In  
Futó VB ahol a rajtnál Nagy Natália énekelt a versenyzőknek

2015-ben felkarolt minket az Eötvös Károly Megyei Könyvtár, ők is érdemesnek tartottak minket arra, hogy fellépéseket szervezzenek a gyerekeknek, így jutottunk

el Pénzesgyőrbe, Taliándörögdre, Balatonudvariba és Szentjakabfára is.

Természetesen Aszófő kulturális életének is aktív résztvevői a Dallamvilág tagjai és a Szülői Munkaközösség is. A nemzeti ünnepeken és a falunapon illetve a Mozdulj Aszófő rendezvényen is felléptek a gyerekek.

Ezek a szép eredmények csakis Támogatóink segítségével jöhettek létre, amit a gyermekek és magam nevében is szívből megköszönök!


### **2016.- ban is ugyanazok a céljaink mint az előző években:**

Minél többen megismerjék kis csoportunkat  
Színvonalas műsorral szórakoztathassuk a közönséget  
Baráti kapcsolatot alakítsunk ki hasonló művészeti tevékenységet folytató csoportokkal  
Megismerhessük más nemzetek kultúráját  
Támogathassuk és segíthessük a tehetségek további érvényesülését.  
Nagy hangsúlyt fektetünk a fogyatékkal élőkkel való barátságok kialakítására.

2016-ban egy különleges bemutatóra készülünk, saját ötletem és forgatókönyvem alapján színpadra állítunk egy 90 perces 2 felvonásos zenés játékot. A jelmezek elkészítéséhez szeretnénk kérni Önöktől 100.000.-Ft támogatást, nagy segítség lenne számunkra. A következő években ezzel a produkcióval is szeretnénk járni az országot.

Nagyon szépen köszönjük, hogy továbbra is támogatnak minket!

Maradok tisztelettel:



Nagy Annamária  
elnök, művészeti vezető

Aszófő, 2016 április 05.